

Η Χρυσή Αυγή στηρίζει την Ελληνική Οικογένεια

Η Ελληνική Οικογένεια αποτελεί θεμέλιο του Έθνους και θεματοφύλακα των Παραδόσεών του. «Αύριο» για την Ελλάδα, χωρίς νέους Έλληνες, δεν υπάρχει.

Η διεστραμμένη κυρίαρχη αντίληψη παρουσιάζει τα παιδιά και την δημιουργία οικογένειας ως εμπόδιο, αντί για ευλογία. Αυτή η «αναπηρία» της κοινωνίας, της αποστερεί αριθμητικά αλλά και ποιοτικά νέα μέλη, αφού, περιορίζοντας την δεξαμενή της μειώνεται και η δυνατότητα της ανάπτυξης και της ανάδειξης των ικανών να ηγηθούν της Πατρίδος και να την υπερασπισθούν σε κάθε περίπτωση.

Η απουσία αντιστάσεων από μεγάλο κομμάτι της ελληνικής κοινωνίας, έχει την ρίζα της στην επί δεκαετίες απουσία εθνικής διακυβέρνησης. Για να προκόψει η Ελλάδα, η διοίκηση του κράτους πρέπει να εμφορείται πρωτίστως από αγάπη για την Πατρίδα.

Για τους Έλληνες Εθνικιστές, υπεράνω της δυσχερούς οικονομικής θέσεως της χώρας τίθεται ο δημογραφικός μαρασμός του Έθνους μας. Ακολουθώντας τις ως τώρα πολιτικές, σε λίγα χρόνια θα είμαστε μειοψηφία μέσα στην ίδια μας τη χώρα. Για την επίλυση αυτού του μείζονος ζητήματος **το εθνικό κίνημα της Χρυσής Αυγής προτείνει στο πρόγραμμά του σειρά μέτρων**, στον αντίποδα των μέτρων της συγκυβέρνησης τα οποία χτυπούν την οικογένεια, αντί να την ενισχύουν, απτή απόδειξη του εθνομηδενισμού του πολιτικού συστήματος.

- 1) Εντός του κοινοβουλίου η Χρυσή Αυγή **συνέταξε σχέδιο νόμου** για μείωση κατά 80% της κρατικής επιχορήγησης προς τα κόμματα στο οποίο προβλέπεται τα χρήματα που θα εξοικονομηθούν από την ενέργεια αυτή **να μοιραστούν στα νέα ελληνόπουλα**. Μόνο για το 2014 το κράτος θα εξοικονομούσε 50 εκατομμύρια ευρώ.

2) Η Χρυσή Αυγή προβλέπει στο πρόγραμμά της την στήριξη των πολύτεκνων ζευγαριών, την επιδότηση της μητρότητας και την γενναία ενίσχυση των τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογενειών. Και ακόμη, προστασία της ανύπαντρης μητέρας με παράλληλη απαγόρευση των **αμβλώσεων**.

Θέση των Ελλήνων Εθνικιστών της Χρυσής Αυγής είναι ότι το Κράτος οφείλει πρώτα απ' όλα να επενδύει στο μέλλον, δηλαδή στις νέες γενιές Ελλήνων. Η στήριξη της Ελληνικής Οικογένειας αποτελεί επομένως προτεραιότητα. Ιδιαίτερα δε, η **στήριξη των πολύτεκνων οικογενειών** οι οποίες σε καιρούς παντελώς αντίξοους, πρέπει να στέκουν ως παραδείγματα προσφοράς και αυταπάρνησης για όλους τους Έλληνες.

Όμως, η στήριξη της Ελληνικής Οικογένειας δεν είναι δυνατόν να αφήνεται στα χέρια πολιτικών που αποδεδειγμένα βλέπουν τους Έλληνες τρίτεκνους και πολύτεκνους ψηφοθηρικά, με προεκλογικές υποσχέσεις οι οποίες ξεχνιούνται την επαύριον των εκλογών.

Η προστασία της Ελληνικής Οικογένειας αποτελεί επιταγή του Συντάγματος, το οποίο όμως ο Πρωθυπουργός επείγεται να αναθεωρήσει προκειμένου να εφαρμόσει και να νομιμοποιήσει αντεθνικές ρυθμίσεις και πολιτικές ξένων κέντρων εξουσίας που πατρωνάρουν το διεθνιστικό-τοκογλυφικό πρόγραμμα των μνημονίων.

Συγκεκριμένα, το άρθρο 21 του Συντάγματος προβλέπει ότι η οικογένεια, ως θεμέλιο του Έθνους, καθώς και ο γάμος και η παιδική ηλικία τελούν υπό την προστασία του Κράτους, **ότι οι πολύτεκνες οικογένειες έχουν δικαίωμα ειδικής φροντίδας από το κράτος** και ότι ο σχεδιασμός και η εφαρμογή δημογραφικής πολιτικής, καθώς και η λήψη όλων των αναγκαίων μέτρων, αποτελεί **υποχρέωση του Κράτους**.

Αυτές τις υποχρεώσεις του Κράτους απέναντι στο Έθνος καταργούν συστηματικά και βάσει σχεδίου αυτοί που έχουν κυβερνήσει τον τόπο τα τελευταία σαράντα χρόνια.

Σήμερα, η Ελλάδα αποτελεί την τρίτη πιο «γερασμένη» χώρα στον κόσμο. Οι θάνατοι ξεπερνούν πλέον τις γεννήσεις. Η αθρόα εισροή λαθρομεταναστών από τριτοκοσμικές χώρες, καθιστά τον κίνδυνο του **αφελληνισμού** και της φυσικής εξόντωσης του Έθνους μας άμεσο και ορατό.

Απέναντι στις επιβουλές των διεθνιστών κάθε αποχρώσεως, οι Έλληνες Εθνικιστές απαιτούν και υπόσχονται γενναία κίνητρα για την ανάσχεση της υπογεννητικότητας των Ελλήνων χωρίς αντισυνταγματικά και παραπλανητικά εισοδηματικά κριτήρια. Ενδεικτικά αναφέρουμε:

- 1) Για τις μητέρες, επίδομα για το τρίτο παιδί, επίδομα πολύτεκνης μητέρας, ισόβια σύνταξη πολύτεκνης μητέρας.
- 2) Αφορολόγητο για τους πολυτέκνους με προσαύξηση για κάθε τέκνο, ώστε να παύσει η παράλογη και αντεθνική κυβερνητική ρύθμιση που εξισώνει τους πολυτέκνους με τους αγάμους!
- 3) Ευνοϊκές ρυθμίσεις για γονείς και τέκνα που θα μπορούν να συνυπηρετούν και να σπουδάζουν στην ίδια πόλη ή στην πλησιέστερη, ώστε να ενθαρρύνεται και να στηρίζεται επιπλέον η οικογένεια και οι οικογενειακοί δεσμοί.
- 4) Το πρόγραμμα της Χρυσής Αυγής περιλαμβάνει την **κατάργηση του επαχθούς ΕΝΦΙΑ**. Ειδικά για τους πολυτέκνους, κατάργηση του φόρου πολυτελείας για τα αυτοκίνητα μεγάλου κυβισμού τα οποία είναι αναγκαίο να χρησιμοποιούν οι πολύτεκνες ελληνικές οικογένειες.

Με εθνικό σχεδιασμό για την λύση του δημογραφικού, με την ελληνική οικογένεια δυνατή και την κοινωνία βασισμένη στις Αξίες και τα Ιδανικά του Έθνους μας, θα οικοδομήσουμε μια Ελεύθερη και Ισχυρή Ελλάδα.